

淮安日报



中央纪委副书记李玉赋在淮检查调研时表示

淮安构建惩防体系经验做法值得推广

刘永忠介绍我市惩防体系建设情况

■记者 李培娟/文 谭长谷/图

本报讯 3月27-28日,以中央纪委副书记李玉赋为组长的中央纪委惩治和预防腐败体系建设检查组,来淮安就2010年度惩治和预防腐败体系建设工作进行检查,并对淮安经济社会发展情况进行调研。李玉赋充分肯定了淮安经济社会发展取得的显著成就,对我市通过坚持不懈地探索创新,建立具有淮安特色的惩防体系基本框架的经验做法给予高度评价,并从政治和全局的高度,对我市进一步深化惩防体系建设提出了明确要求。

省委常委、纪委书记弘强,省纪委常委、秘书长、办公厅主任练如俊,市领导刘永忠、高雪坤、李卫平、孙健等陪同检查调研。市委书记刘永忠代表市委市政府向检查组介绍了我市惩防体系建设情况。

李玉赋一行通过观看专题片、听取汇报、召开座谈会、民主测评、查阅资料等方式,认真检查了淮安惩防体系建设工作。李玉赋说,近年来,在江苏省委省政府的领导下,淮安人民通过坚持不懈地努力,经济社会发展取得了跨越式的进步,把这座积淀深厚的历史古城和文化名城,打造成为秀丽宜居的生态水城和快速崛起的工业新城。更难能可贵的是,淮安坚持把党中央国务院的精神和省省委省政府的要求同自身的实际紧密地结合起来,坚持不懈地探



李玉赋在弘强和刘永忠、高雪坤等陪同下,到涟水县红窑镇农民家中了解情况,和农民亲切交谈。

索创新,形成了具有淮安特色的惩防体系基本框架。李玉赋表示,淮安惩防体系建设工作亮点多,出彩的地方多,令人耳目一新,走在了全省乃至全国的前列,很多经验做法值得总结和推广。

李玉赋强调,淮安在惩防体系建设工作方面具有良好的基础,积累了很好的经验,尤其是能够把“以人为本、执政为民”的理念贯穿于整个工作中,切实维护和保障好群众的各项权益,在保障民生方面取得了明显成

效。在今后继续深化惩防体系建设工作中,要确立更高的目标追求,开拓进取、狠抓落实,扎实推进惩防体系建设;要充分认识到构建惩防体系是维护党和国家政治安全的科学决策,注重系统防治。(下转A2版)

刘永忠会见 人社部副部长信长星

■记者 李培娟

本报讯 昨天下午,市委书记刘永忠会见了人力资源和社会保障部副部长信长星一行,介绍了淮安经济社会发展情况。人力资源和社会保障部就业促进司副司长王亚栋、法规司副司长谭超运、规划财务司副司长李丽虹、人力资源市场司副司长张文森、失业保险司副司长宋汝冰,省人力资源和社会保障厅副厅长吴可立,市委常委、秘书长、常务副市长陈洪玉等会见时在座。

刘永忠代表市委、市政府和540万淮安人民,对信长星一行的到来表示欢迎,并感谢人力资源和社会保障部长期以来对淮安的支持和帮助。他说,淮安是一座历史名城,有着2200多年的悠久历史。(下转A2版)

我市部署县区政协工作

■记者 叶列

本报讯 昨天上午,全市区政协主席座谈会在市召开,市政协主席王维凯,副主席魏玉龙、荀德麟、雍树标、林伟明、王士高、朱友冬、程刚、李玉峰及秘书长唐慧明等出席会议。

各县区政协主席在会议上进行了交流发言,会议对今年县区政协工作进行了部署。

王维凯说,在今年的县区政协工作中,要注意认真学习贯彻全国“两会”精神。通过各种形式,组织全市广大政协委员认真学习贯彻全国“两会”精神,深刻把握会议的精神实质,使之成为指导实践、推动工作的强大动力;要围绕中心,服务大局,为推进“十二五”时期科学发展献计出力;要围绕保障和改善民生,促进社会和谐稳定;要努力提高政协工作的科学化水平。

第46期政(行)风热线大型户外直播活动举行 受理咨询投诉 154件

■记者 杜勇清 通讯员 刘然

本报讯 “我家小孩在旅行社上班,有两个月工资一直没拿到怎么办”、“女儿在幼儿园当老师,医疗保险应该由谁交”、“自行车好不好打钢印”……昨天上午,在市区市民健身广场举办的第46期政(行)风热线大型户外直播活动现场,100多位市民零距离对话到场的相关部门负责人,为各自的咨询投诉寻找答案。市委常委、秘书长、常务副市长陈洪玉全程参与了本次大型户外直播活动。在活动开始前的讲话中,陈洪玉要求各相关部门通过对政策的现场解读、迅速高效的问题办理,切实为广大群众答疑解惑,着力解决群众关心、关注的热点难点问题。

据悉,本次活动由市纪委、监察局、淮安广播电视台和人社局共同主办,以“倾听民声——关注社保、医保、就业”为主题,前后持续两小时,共受理各类咨询投诉154件,其中,现场受理131件,电话受理23件。



盐化工新区铁路专用线 路线初定

■记者 唐筱薇

本报讯 盐化工新区铁路专用线路线已基本确定,沿宁连路西侧,自古黄河桥至盐化工新区共32.2公里,再延长7.2公里引入实联化工站,全长共39.4公里,征地2184亩,拆迁10.6万平方米,预计总投资19亿元。

这是记者从昨日召开的盐化工新区铁路专用线建设领导小组第二次会议上获悉的。副市长史国君、清浦、洪泽、工业园区等地及市交通局、水利局、建设局等部门负责人出席了会议。(下转A3版)

我市部署“质量兴市” 先进市迎检工作

■记者 宋莹莹

本报讯 今年是我市创建省级“质量兴市”先进市的验收年,昨天下午,市政府召开创建质量兴市先进市工作联席会议,总结回顾前一阶段创建工作,全面部署迎接省质量兴市先进市验收准备工作。副市长戚寿余出席会议。

戚寿余要求,6月底之前,完成2009—2011年产品、工程、环境质量的管理资料准备和宣传片录制工作,7月份对各单位整理的书面资料进行检查,通过自测自评查找问题和不足,8月份准备好四个现场验收点,9月份开展一次模拟验收,并申请省级验收。

责任编辑 马树斌 版式设计 沈迅

全省人大内务司法工作座谈会在淮召开

■记者 张娇娟

本报讯 昨日,全省人大内务司法工作座谈会在淮召开。会议总结了2010年全省人大内务司法工作,交流今年工作打算,探讨新形势下人大内务司法工作新思路、新方法。省人大常委会副主任、党组副书记林祥国出席会议并讲话。省人大常委会秘书长仇中文、省人大内务司法委员会主任委员赵顺盘等出席会议。市委书记

刘永忠在会上致辞。市人大常委会副主任范学恕、刘泽源等出席会议。

林祥国对我市发展给予高度评价,称赞淮安不仅经济发展速度快、质量好,社会事业发展也取得了长足进步,平安建设、法治建设等多项工作走在了全省前列。

林祥国还就新形势下人大内务司法工作提出了要求。

刘永忠向与会领导和嘉宾介绍了我市近年来经济社会发展情况、

“十二五”发展目标及工作思路等。刘永忠说,近年来,我市人大常委会内司委紧紧围绕全市工作大局,按照加强民主法治建设的目标要求,突出促进依法行政、公正司法、维护公平正义这个重点,以人民满意不满意、赞成不赞成、拥护不拥护作为检验内务司法工作的根本标准,内务司法工作取得了明显成效。这次全省人大内务司法工作座谈会在淮召开,是对我市人大及其内务司法工作的极大促进和推动。我们将以这次会议为契

机,虚心学习兄弟市的好经验、好做法,不断探索创新工作思路和举措,全面提高我市人大内务司法工作水平。刘永忠热忱地期望各位领导和嘉宾对淮安发展多提宝贵意见,一如既往地关心支持淮安的发展,把周恩来总理家乡建设得更加美好。

会上,赵顺盘总结了去年我省人大内务司法工作情况,对今年工作做了具体部署。全省各市人大交流了内务司法工作。

五年完成两级飞跃

清河中学晋升省四星级高中

■记者 祁安 通讯员 冯兴华 王仁桢

本报讯 阳春三月,桃李吐翠,江苏省淮阴中学教育集团清河中学校园里春意盎然,书香满园,从这里传来了春天的喜讯——这座清河人引以自豪的学校晋升为江苏省四星级高中。

2005年9月,区委书记肖本明指出,清河中学必须确立“龙头学校”的定位,按照四星级高中标准实施三星

级高中创建工作。随后几年,清河区委、区政府把清河中学创建四星级高中列入了全区发展总体规划,为打造清河的“新淮中”投入大量人力、物力、财力。

在清河中学创建省四星级高中的进程中,一个关键的转折点是2006年5月,清河区委、区政府推动清河中学加入省淮阴中学教育集团。清河中学与淮阴中学以“同师资、同管理、同教学、同质量、同发展”的“五同”为

合作方向,加快实现“师资优秀、设施优质、功能优化、环境优美、成绩优良”的“五优”办学目标。

从2005年9月锁定目标,到2006年12月高标准创建成省三星级高中,到2011年3月创建成省四星级高中,清河中学在五年时间内完成两级飞跃。

2003年7月,省教育厅为贯彻落实省政府《关于加强基础教育改革与

发展的意见》精神,积极培植普通高中中优质教育资源,促进高中教育均衡发展,决定在全省范围内不再验收省重点中学,实施普通高中星级评估。普通高中星级评估实行省、市两级负责制。五星为最高等级,四星次之。江苏省首批五星级高中有17所,我市的江苏省淮阴中学位列其中。



洪泽国税服务发展扬帆早

■通讯员 周明 费淑新

截至3月25日,洪泽县国税局累计组织2011年度税收收入1.97亿元,同比增长34.4%。收入快速增长,既得益于经济高速发展,又离不开国税部门始终坚持“服务科学发展、共建和谐税收”的工作主题。

为国聚财守原则

洪泽县国税局始终坚持依法征收、应收尽收,坚决不收过头税,坚决

防止和制止越权减免税,坚决落实各项税收优惠政策。

该局局长陈扬清说:“组织收入是国税职责,是执法的主要目标。我们必须严格依法办税,依法征收,让税收收入稳定快速增长,为经济社会发展筹措财力。”

该局建立起税源分析机制,按月开展税收分析,定期召开国税、地税、财政联动分析会议,通过横向对比、纵向分析掌握全县税源情况,确保应收尽收。

“国税局的同志对我们公司生产经营情况的了解程度比我这个财务负责人还全面,真是意想不到。”洪泽

舜宇金属回收有限公司财务负责人费百合这样感叹。

扎实的工作带来的是收入的快速增长。“十一五”期间洪泽县国税局共组织税收收入23.71亿元,较“十五”期间增长3.57倍。其中,2010年组织收入7.73亿元,较“十五”末增长4.15倍。

服务经济促发展

洪泽县国税局通过公告、培训、咨询等多种方式确保纳税人全面及时了解税收优惠。缩短退税时间,简

化资料要求和审批流程,做到应退尽退、应抵尽抵、应免尽免。

“符合条件享受退税是纳税人的法定权利,不管收入任务压力多大,我们也不能违反规定,坚决不做损害纳税人合法权益的事。”吴小戎副局长告诉笔者。

2010年,该局共办理各类退税8367万元,其中先征后返7465万元,出口退税902万元。

几年来,该局累计抵扣购进固定资产抵扣增值税8700万元,推动了企业扩大规模和技术升级。

(下转A3版)



盱眙龙虾 品位生活

